

ГОТОВИМ КОТЕЛЬНЫЕ ЛЕТОМ 2 СТР.



ДМИТРОВСКИЙ ВЫПУСК ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА «ФАКТОР-ИНФО»

Пятница, 15 августа 2025 года №52

В ходе рабочего объезда территории временно исполняющий полномочия главы Дмитровского муниципального округа Михаил Шувалов посетил парк имени И.А. Лямина в Яхроме. Этот исторический уголок, созданный более века назад в стиле английского пейзажного парка, сегодня остается популярным местом отдыха для жителей. Однако, как отметил Михаил Николаевич, его потенциал раскрыт не полностью – и теперь у парка появился шанс на масштабное обновление.

Во время осмотра территории и общения с яхромчанами прозвучали конкретные предложения по улучшению инфраструктуры. Особое внимание Михаил Шувалов уделил каскадному фонтану, который был построен девять лет назад. Для его полноценной работы необходимо оборудовать систему циркуляции воды. Михаил Николаевич дал поручение своему заместителю Юрию Головкову проработать этот вопрос, чтобы фонтан начал радовать жителей.

Жители, в свою очередь, попросили добавить в парк больше удобств:

- ▲ установить лавочки у фонтана – место с видом на Перемиловскую высоту и монумент «Героям битвы под Москвой» идеально подходит для отдыха;
- ▲ создать современную детскую площадку и построить сцену для мероприятий;
- ▲ модернизировать памп-и скейт-треки – подростки предложили усилить ограждения и расширить вылетные зоны.

Парк имени И.А. Лямина ждет масштабное обновление

БЛАГОУСТРОЙСТВО]



Михаил Шувалов дал поручение своему заместителю Юрию Головкову подготовить обращение в министерство благоу-

стройства Московской области о включении парка в программу комплексного благоустройства на 2026–2027 годы.

Парк имени Лямина был реконструирован в 2016 году в рамках программы «Парки Подмосковья». Сегодня это



Андрей ВОРОБЬЕВ,
губернатор
Московской
области:

– Летом в местах отдыха, парках, лесопарках мы видим большое количество людей, семей. Различные услуги, малый бизнес, доступный спорт, культурные мероприятия – это все имеет принципиально важное значение. Мы инвестируем, вкладываем заметные средства в благоустройство – начиная от сквера, тротуара, заканчивая большими лесными массивами.

семь гектаров зеленых зон, прудов, аллей и спортивных площадок. Но, как отметил Михаил Шувалов, его развитие не должно останавливаться.

– Наша задача – сделать парк по-настоящему комфортным для всех: и для семей с детьми, и для спортсменов, и для тех, кто просто хочет отдохнуть в тишине. Уверен, совместными усилиями мы превратим его в одну из визитных карточек не только Яхромы, но и всего Дмитровского округа, – подчеркнул Михаил Шувалов.



В Дмитровском округе полным ходом идут работы по капитальному ремонту тепловых сетей и котельных.

Временно исполняющий полномочия главы Дмитровского муниципального округа Михаил Шувалов лично контролирует ход выполнения работ и соблюдение графика. В ходе очередного объезда территории он проверил реконструкцию теплотрассы в микрорайоне Левобережье города Яхромы, где подрядчик ООО «Инжгорстрой» заменяет участок протяженностью 780 метров.

Часть теплотрассы проходит через территории детского сада «Каравелла», Яхромской школы № 1 и бассейна «Кашалот». Новая линия, как и прежняя, будет уложена в защитные лотки. Подрядчик гарантирует, что к 1 сентября работы завершатся, а территория будет полностью благоустроена: для своевременного выполнения контракта на объекты доставлена дополнительная техника и усилены рабочие бригады.

Отдельный вызов для подрядчика – участок теплотрассы, который проходит под магазином на пути от школы к жилым домам. Здесь новую трассу решено проложить в обход здания.

На улицах Большевицкой и Левобережье подрядчик перенесет линию теплотрассы под землю. Обследование показало, что под дорогой

ГОТОВИМ КОТЕЛЬНЫЕ ЛЕТОМ

ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ] В Дмитровском округе продолжают масштабные работы по модернизации теплосетей и котельных



уже есть лотки для прокладки труб, что ускорит процесс замены. Аналогичные работы запланированы на улице Ленина, где открытую теплотрассу между домами также заменят подземной.

Ремонт проводится в рамках государственной программы Московской области «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами» на 2023–2028 годы

при поддержке губернатора Андрея Воробьева.

– Реализация этой региональной программы проводится в интересах жителей и направлена на повышение надежности коммуналь-

мнение

Александр,
житель г. Яхромы:

– Наконец меняют сети! Это для нас жизненно важный вопрос! Конечно, когда все перерыто, это не очень удобно. Но думаю, и соседи со мной согласятся, можно немного потерпеть, чтобы зимой жить в тепле и не мучаться с обогревателями.

ной инфраструктуры. Наша задача – обеспечить безаварийную подачу тепла в отопительный сезон. В рамках программы ведутся работы на 36 участках теплоцентралей, завершается ремонт пяти котлов, а также запланировано строительство двух модульных котельных и одного центрального теплового пункта, – подчеркнул Михаил Шувалов.



СЕТИ]

КОММУНАЛЬНУЮ ИНФРАСТРУКТУРУ ОБНОВЯТ

В рамках масштабной программы обновления коммунального хозяйства в округе ведутся работы на объектах теплоснабжения. Эти меры направлены на повышение качества жизни жителей, снижение аварийности и обеспечение стабильного теплоснабжения в период отопительного сезона.

В настоящее время подрядчик ООО «Главстрой» ведет замену 320 метров теплотрассы на пересечении улиц Загорской и Кропоткинской. Готовность объекта составляет 40 %, отставания от графика нет.

Специалисты монтируют байпасы – резервные линии подачи теплоносителя, что позволит переключать подачу тепла с основной магистрали без отключения горячей воды для потребителей.

Всего запланировано 44 мероприятия, которые позволят повысить надежность и эф-



фективность коммунальной инфраструктуры:

- ▲ замена тепловых сетей на 36 участках общей протяженностью 10,3 км,
- ▲ ремонт пяти котлов,
- ▲ строительство двух модульных котельных и одного центрального теплового пункта.

Работы проводятся в рамках государственной программы, инициированной президентом РФ Владимиром Путиным, «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами» на 2023–2028 годы при поддержке губернатора Московской области Андрея Воробьева.



В Борисоглебском мужском монастыре в Дмитрове отметили престольный праздник

ПРАВОСЛАВИЕ]

В День памяти святых благоверных князей-страстотерпцев Бориса и Глеба (в крещении – Романа и Давида) в Борисоглебском мужском монастыре прошло праздничное богослужение, приуроченное к престольному празднику обители.

Перед началом Божественной литургии игумен монастыря отец Августин (Шорников), духовенство Дмитровского и Яхромского благочиний, ректор Коломенской духовной семинарии протоиерей Вадим Суворов и игумен Вознесенской Давыдовой пустыни отец Сергей (Куксов) тепло встретили высокого гостя – епископа Колпашевского и Стрежевского Филарета (Тихонова).

Временно исполняющий полномочия главы Дмитровского муниципального округа Михаил Шувалов приветствовал вла-



дыку, вручив ему букет белых роз, и выразил радость по поводу его визита в родной Дмитров в такой значимый для монастыря день.

Епископ Филарет – уроженец Дмитрова, выпускник Внуковской школы. С юных лет он посещал Борисоглебский монастырь, а со временем избрал монашеский путь.

Владыка сердечно поздравил собравшихся с престольным

праздником и поделился радостью от возможности совершить литургию в родном городе и стенах Борисоглебской обители.

После службы Михаил Шувалов прогулялся по территории монастыря и пообщался с прихожанами. Они рассказали ему о восстановлении святыни и о том, что в этот же день 21 год назад митрополит Ювеналий освятил восстановленный Борисоглебский собор.

– *Вместе с прихожанами помолились о мире в каждой семье, о любви и понимании в каждом доме. Поздравляю всех православных верующих с праздником! Желаю божьего благословения!* – поздравил прихожан ВРИП главы округа.

Праздник напомнил о значении веры и традиций, объединив жителей Дмитрова, духовенство и паломников.

“ мнение

Мария, жительница г. Дмитрова:

– Вот уж не ожидала, что так запросто после литургии можно с властями пообщаться. Отрадно видеть на службе в храме руководителя округа. Это вселяет надежду на светлое будущее нашей земли. Помогите ему, Господи!

Временно исполняющий полномочия главы Дмитровского муниципального округа Михаил Шувалов познакомился с представителями совета ветеранов.

На встрече присутствовали советник главы Светлана Зосимова, депутаты Московской областной думы Марина Шевченко и Александр Орлов, а также участник СВО и президент Дмитровского отделения мотоклуба «Ночные волки» Сергей Горшенев.

Председатель президиума совета ветеранов Александр Фуфаев рассказал о многогранной работе организации, включающей патриотическое воспитание молодежи, участие в памятных акциях и мероприятиях, в том числе и о автопробеге, посвященном Дню Победы, который проводится в округе с 1964 года ежегодно.

Особое внимание на встрече уделили возрождению традиций. Рассматривая архивные фотографии с празднования Дня города, Михаил Шувалов

ОБЩЕСТВО]

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ ДМИТРОВСКОГО ОКРУГА — В ТРОЙКЕ ЛУЧШИХ В ПОДМОСКОВЬЕ



отметил, что раньше праздник начинался с шествия школьников, ветеранов и трудовых коллективов.

– *Это прекрасная традиция, и ее надо обязательно возродить,* – заявил Михаил Николаевич.

Также обсудили важность патриотического воспитания в условиях, когда дети подвергаются негативному влиянию интернет-контента. Ветераны поделились опытом проведения уроков

мужества, исследовательской работы по сохранению памяти героев Великой Отечественной войны и участников СВО.

Кроме того, речь шла о поддержке СВО: в первичных ветеранских организациях активно плетут маскировочные сети, изготавливают окопные свечи и собирают гуманитарную помощь.

Сергей Горшенев рассказал о многолетнем сотрудничестве мотоклуба «Ночные вол-

ки» с ветеранами и пригласил их на свою базу.

Михаил Шувалов предложил организовать поездку делегации округа, включая ветеранов, к нашим побратимам в Пуховичский район Минской области Республики Беларусь на празднование освобождения Белоруссии от немецко-фашистской оккупации. Также он поддержал обмен опытом с ветеранскими организациями соседних округов, отметив, что Дмитровский со-

вет ветеранов входит в тройку лучших в Подмоскowie.

– *Общаясь с нашими ветеранами, всегда получаешь много интересной, нужной и полезной информации. Очень хорошо, что они вовлечены в жизнь округа и помогают растить юное поколение в любви к Родине и уважении к ее великой истории,* – поблагодарил ветеранов Михаил Николаевич за их вклад в воспитание молодежи.

БЕРЕЖЕМ ДМИТРОВСКИЙ ОКРУГ



Андрей ВОРОБЬЕВ,
губернатор
Московской
области:

– Наша задача – чтобы в каждом городе Подмосковья житель видел перемены.

Служба благоустройства продолжает оперативно реагировать на обращения жителей, преображая округ в режиме реального времени. Каждый отремонтированный элемент, очищенная территория или восстановленный объект – это шаг к комфортной жизни. Благодаря обращениям жителей и слаженной работе служб благоустройства округ становится уютнее с каждым днем.



БЫЛО



СТАЛО

Ул. Подъячева, 7, 9 – ремонт крепления элемента спортивно-игрового комплекса.



БЫЛО



СТАЛО

Мкр. Махалина – снесен старый барак.



БЫЛО



СТАЛО

Водонапорная башня на Вокзальной площади – проведены работы по благоустройству, исторический объект в порядке.

В Торгово-промышленной палате состоялась встреча временно исполняющего полномочия главы Дмитровского муниципального округа Михаила Шувалова с представителями предпринимательского сообщества. В ходе диалога обсуждались меры поддержки бизнеса, новые инициативы и совместные проекты, направленные на развитие округа.

– Для меня вы – люди, которые берут на себя риски, самоотверженные, живущие своим делом, заинтересованные в развитии страны, ее стабильности и безопасности. Моя задача – создавать в округе условия для вашей работы и развития, чтобы вы были успешны, так как за счет ваших налоговых отчислений в бюджет мы можем обеспечивать рост качества жизни наших жителей, – отметил Михаил Шувалов, открывая встречу. Он подчеркнул, что администрация округа всегда оказывала и будет оказывать бизнесу всестороннюю поддержку.

ЭКОНОМИКА]

В ДМИТРОВСКОМ ОКРУГЕ ОБСУДИЛИ ПОДДЕРЖКУ БИЗНЕСА И РАЗВИТИЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА



Президент Дмитровской торгово-промышленной палаты Александр Терентьев рассказал о взаимодействии бизнеса и власти в рамках соглашения между администрацией и предпринимательским сообществом.

– Соглашение дает нам возможность принимать актив-

ное участие в жизни округа, разработке нормативных актов. Нас слышат, и это важно, – отметил он.

В ходе обсуждения прозвучало предложение организовать выездные администрации для предпринимателей, включая самозанятых. Михаил Шувалов сразу поручил

своему заместителю Евгению Тертышникову проработать этот вопрос и проводить такие встречи не реже двух раз в год на базе торгово-промышленной палаты с привлечением надзорных органов.

Председатель совета директоров предприятий округа Игорь Макаров рассказал о работе совета и перспективах сотрудничества.

Отдельное внимание было уделено подготовке к празднованию Дня города, которое пройдет 30 августа. Михаил Шувалов предложил бизнес-сообществу присоединиться к организации праздника, в том числе возродить традицию шествия трудовых коллективов. Предприниматели поддержали инициативу и дополнили ее предложениями провести выставку предприятий и возобновить ежегодную премию «Дмитровские ростки».

Также на встрече обсудили содержание территорий

рядом с предприятиями. Евгений Тертышников призвал бизнес активнее участвовать в этом вопросе.

Особое внимание уделили поддержке участников СВО. Михаил Шувалов вручил благодарственные письма предпринимателям, активно помогающим военнослужащим:

- ▲ Светлане Шейкиной (Стеллар Спиритс энд Ботлинг);
- ▲ Владимиру Маркову (Дмитровский механический завод);
- ▲ Игорю Макарову (Дмитровский мебельный комбинат);
- ▲ Михаилу Дядченко (Деке Экструзн);
- ▲ Евгению Карасеву (Озерецкий молочный комбинат).

Встреча прошла в конструктивном ключе, а предложенные инициативы получили поддержку всех участников.

Новый дом построен в микрорайоне ДФЗ по региональной государственной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда Московской области», которая действует в рамках проекта президента Владимира Путина «Инфраструктура для жизни».

– Важно разъяснить жителям, когда они получают ключи и когда урегулируют все вопросы. Наша цель – завершить программу аварийного жилья до 1 сентября этого года, – подчеркнул важность своевременного завершения программы на совещании с главами округов губернатор Подмосковья Андрей Воробьев.

12-этажный дом с пятью подъездами оснащен пассажирскими и грузовыми лифтами, противопожарными системами, видеонаблюдением, колясочными и помещениями для обслуживающего персонала.

– Все однокомнатные квартиры имеют метраж 36 кв. м, двухкомнатные – от 44 кв. м, трехкомнатные – от 65 кв. м, – пояснил генеральный директор компании ООО СЗ «Формула ремонта» Рустам Эльдаров.

Временно исполняющий полномочия главы Дмитровского муниципального округа Михаил Шувалов лично проверил качество строительства.

– Реализация программы переселения – это в первую очередь выполнение социальных обязательств перед жителями. Каждая семья, переезжающая в новый дом, должна быть уверена в его качестве, безопасности и продуманной инфраструктуре. Мы держим на особом контроле сроки, уделяем

Жильцы аварийных домов Готовятся к новоселью

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ]



681
ЖИТЕЛЬ

из аварийных домов в Дмитрове переедет в новый дом на ДФЗ

внимание деталям – от благоустройства дворов до работы управляющих компаний. Это не просто новые квадратные метры, а улучшение качества жизни сотен дмитровчан, – отметил Михаил Николаевич.

Также он поручил за неделю устранить недочеты и достро-



ить детскую и спортивную площадки.

В новый дом переедут жители 20 аварийных домов из микрорайона ДФЗ (9а, 26, 27), с улиц Инженерной (6а, 12), Дубненской (5, 7), Правонабережной (14), Каналстрой (72 км, 1), Подлипичье (1а, 44), Кольцевой (22), 1-й и 2-й Заречных (25 и 1 соответственно), Космонавтов (6, 7), а также поселка Орудьевского торфобрикетного предприятия (24, 27) и деревни Непейно (36, 38).

До конца года 681 человек отметит новоселье.

Среди будущих новоселов – семья Лепилиных, которые сейчас живут в аварийном доме на улице Космонавтов, 7.

– Нравится и место, и дом, и квартира. Ждем теперь переезда, сказали, что уже в ближайшие дни нас будут вызывать, чтобы подписать документы и получить ключи, – поделились они.

Параллельно продолжается реализация программы жилищных сертификатов. Теперь на них могут претендовать не только собственники, но и жильцы по соцнайму. Стоимость квадратного метра – 174 839 рублей, минимальная компенсация – 4,9 млн рублей. Заявления принимают до 1 сентября 2025 года в администрации муниципалитета, а реализовать сертификат можно до 1 октября.

Новый дом – важный шаг в улучшении жилищных условий дмитровчан. Впереди – радость новоселья и комфортная жизнь в современных квартирах.

Уважаемые родители!

В период школьных каникул особенно важно контролировать местонахождение детей. Железная дорога – не место для игр и развлечений!

Пожалуйста, объясните ребенку смертельную опасность зацепинга и не допускайте его нахождения вблизи путей без надзора.

Зацепинг – это крайне опасный способ передвижения на поездах, при котором люди цепляются за внешние элементы вагонов: поручни, лестницы, подножки и другие выступающие части. К сожалению, в последние годы это увлечение стало популярным среди молодежи, что нередко приводит к трагическим последствиям.

Люди, занимающиеся зацепингом, рискуют:

- ▲ получить тяжелые травмы или погибнуть, упав с движущегося поезда;
- ▲ столкнуться с препятствиями вдоль железной дороги;
- ▲ погибнуть от удара электрическим током;
- ▲ пострадать от воздействия условий внешней среды.

Если вы стали свидетелем зацепинга, немедленно сообщите в линейный отдел полиции на железнодорожной станции Дмитров по телефону **8 (495) 993-82-31** или в Управление дорожно-транспортного хозяйства и благоустройства администрации Дмитровского муниципального округа на электронную почту dorogi_dmitrov@mail.ru. Помните: жизнь и здоровье детей – в ваших руках!



Комфортные пространства для жителей

Благоустройство | Яхрома участвует во Всероссийском конкурсе проектов создания комфортной городской среды



Временно исполняющий полномочия главы Дмитровского муниципального округа Михаил Шувалов в ходе рабочего объезда посетил Яхрому, где во время осмотра сквера на площади имени генерала Кузнецова пообщался с жителями.

Преобразование территории в конце прошлого года стало возможным благодаря федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды». Сквер стал победителем всероссийского голосования – почти 11 тысяч жителей Дмитровского округа отдали за него свои голоса.

В рамках благоустройства в сквере появились новые тротуары, современное освещение, детская площадка, удобные скамейки, а также установлена стела «Населенный пункт воинской доблести».

Уже в сентябре будут подведены итоги Всероссийского конкурса проектов создания комфортной городской среды, и Яхрома может получить шанс на преобразование еще одной территории. Это позволит реализовать проект благоустройства центра города, разработанный с учетом мнения жителей.

Во время осмотра Михаил Шувалов отметил, что некоторые элементы сквера требуют дора-



ботки: покрытие детской площадки частично износилось, а зеленым насаждениям требуется дополнительный уход.

Михаил Шувалов поручил Управлению капитального строительства округа и Центру благоустройства Костинское в кратчайшие сроки решить вопросы по содержанию сквера и детской площадки. Заместителю главы Сергею

Гудзю поручено согласовать с собственником прилегающей территории меры по ее содержанию.

– Яхрома – красивый, зеленый город, жители которого бережно относятся к своему культурно-историческому наследию, и это заслуживает большого уважения. Верю, что окажемся в числе победителей и сможем реализовать проект благоустройства, в разработке которого принимали участие жители, – отметил Михаил Шувалов.

Дальнейшее развитие общественных пространств является одним из ключевых направлений работы администрации Дмитровского округа.



Анна, жительница г. Яхромы:

– Здорово видеть, как место, где ты живешь всю жизнь, меняется на глазах. И в лучшую сторону. Теперь у нас действительно есть где прогуляться вечером после работы, да и детям интереснее. Надеюсь, и второй раз удача улыбнется Яхроме, и наш городок станет еще краше.



ЭКОЛОГИЯ |

САНИТАРНАЯ ОЧИСТКА ЛЕСА – ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ



104

АВАРИЙНЫХ ДЕРЕВ

убрали в Дмитровском лесничестве с начала года

Дмитровский филиал Мособлеса продолжает работы по рубке аварийных деревьев в рамках мероприятий по санитарной обработке и оздоровлению лесов. На сегодняшний день убрано 104 дерева из 175 запланированных на 2025 год. Работы ведутся в том числе на территориях Гришинского и Деденевского участков лесничества.

– Дмитровский округ славится своими лесными массивами, и наша задача – сохранить их для будущих поколений. Регулярные санитарные мероприятия, включая уборку сухостоя и аварийных деревьев, – это важная часть работы по обеспечению безопасности жителей и экологического благополучия территории, – отметил ВРИП главы Дмитровского муниципального округа Михаил Шувалов.

Запланированные мероприятия в этом году на территории лесного фонда Дмитровского лесничества:

▲ сплошная санитарная рубка – 14,2 га;

- ▲ выборочная санитарная рубка – 40,7 га;
- ▲ уборка неликвидной древесины – 307,257 га.

В границах Дмитровского муниципального округа:

- ▲ сплошная санитарная рубка – 10,1 га;
- ▲ выборочная санитарная рубка – 12,5 га;
- ▲ уборка неликвидной древесины – 88,9 га.

– Основная цель работ – улучшение санитарного состояния лесов, недопущение вреда жизни и здоровью граждан или ущерба государственному имуществу или имуществу граждан и юридических лиц, – отметила инженер по лесопользованию 1-й категории Нелли Каталевская.

Все работы проводятся в соответствии с законодательством РФ под контролем специалистов.

На территории Дмитровского муниципального округа расположены 1494 многоквартирных дома. Сейчас ведется активная работа по их подготовке к предстоящему отопительному сезону.

Сотрудники территориального управления «Север» министерства по содержанию территорий и государственному жилищному надзору Московской области проверяют состояние всех систем жизнеобеспечения жилых домов. Инспекторы оценивают объекты по 20 пунктам чек-листа, фиксируя любые нарушения. Управляющим компаниям направляются предписания с указанием сроков устранения недостатков, а затем ведется строгий контроль исполнения.

Проводится стопроцентная проверка многоквартирного жилого фонда. В рейдах участвуют только уполномоченные лица: представители администрации Дмитровского

Подготовка к отопительному сезону в Дмитровском округе в самом разгаре

ЖКХ]



муниципального округа, члены советов МКД, председатели домов и сотрудники министерства. Посторонние лица к проверкам не допускаются.

Основные объекты контроля: подвальные помещения, подъезды, кровля и фасады зданий, газовые коммуникации.

Наиболее частые замечания касаются недостаточного утепления подвалов и труб. На сегодня уже устранено 50 % нарушений, а все работы должны быть завершены до 15 сентября.

– Подготовка жилого фонда к отопительному сезону – важная задача. Мы внимательно отслеживаем ход работ, чтобы



Андрей ВОРОБЬЕВ,
губернатор
Московской
области:

– В каждом нашем муниципалитете идет масштабная программа модернизации системы теплоснабжения к осенне-зимнему периоду. Она состоит из трех слагаемых: первое – котельная, второе – сети, третье – многоквартирные дома.

создать комфортные и безопасные условия для жителей в предстоящий холодный период, – отметил ВРИП главы Дмитровского муниципального округа Михаил Шувалов.

ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ СВО]

КАКИЕ ЛЬГОТЫ НА ДЕТЕЙ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ

Рассказываем, на какие меры социальной помощи можно рассчитывать и как их оформить.

ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ЗАЧИСЛЕНИЕ В ДЕТСКИЙ САД

ЧТО ДАЕТ?

- ▲ Право на первоочередное место в муниципальном детском саду

КАК ОФОРМИТЬ?

- ▲ Заявление (через госуслуги или лично)
- ▲ Паспорт родителя + свидетельство о рождении ребенка
- ▲ Справка об участии в СВО (МФЦ или военкомат)
- ▲ Документ о родстве с участником СВО

ВНЕОЧЕРЕДНОЙ ПЕРЕВОД В БЛИЖАЙШУЮ ШКОЛУ

ЧТО ДАЕТ?

- ▲ Возможность перевести ребенка в школу рядом с домом без очереди

КАК ОФОРМИТЬ?

- ▲ Заявление в школе
- ▲ Копии паспорта родителя и свидетельства о рождении

- ▲ Справка об участии в СВО (МФЦ или военкомат)
- ▲ Документ о родстве с участником СВО

БЕСПЛАТНЫЙ ДЕТСКИЙ САД (ОТМЕНА ПЛАТЫ ЗА ПРИСМОТР И УХОД)

ЧТО ДАЕТ?

- ▲ Освобождение от ежемесячной оплаты за детсад

КАК ОФОРМИТЬ?

- ▲ Заявление у заведующего
- ▲ Копии паспорта и свидетельства о рождении
- ▲ Справка об участии в СВО (МФЦ или военкомат)
- ▲ Согласие на обработку данных

БЕСПЛАТНОЕ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ

ЧТО ДАЕТ?

- ▲ 1-4 классы 1-разовое (+ обед), т.к. завтрак по умолчанию включен
- ▲ 5-11 классы: 2-разовое (завтрак + обед)

КАК ОФОРМИТЬ?

- ▲ Заявление у социального педагога

- ▲ Справка об участии в СВО (МФЦ или военкомат)

БЕСПЛАТНАЯ ПРОДЛЕНКА (1–6 КЛАССЫ)

ЧТО ДАЕТ?

- ▲ Зачисление в группу продленного дня без очереди и без оплаты

КАК ОФОРМИТЬ?

- ▲ Заявление в школе
- ▲ Копия паспорта родителя
- ▲ Справка об участии в СВО (МФЦ или военкомат)
- ▲ Заявление на освобождение от платы

БЕСПЛАТНЫЕ КРУЖКИ И СЕКЦИИ

ЧТО ДАЕТ?

- ▲ Бесплатное посещение кружков и секций в школах и учреждениях допобразования и в муниципальных организациях (культура, спорт и др.)

КАК ОФОРМИТЬ?

- ▲ Заявление на зачисление
- ▲ Копии паспорта и свидетельства о рождении
- ▲ Справка об участии в СВО (МФЦ или военкомат)

ОТ 5 450 000 ₽

ПОЛАГАЕТСЯ КАЖДОМУ
КОНТРАКТНИКУ
ЗА ПЕРВЫЙ ГОД

С ПЕЧАТНЫМ ВЫПУСКНЫМ ТРАНСПОРТНЫМ ДОКУМЕНТОМ
И МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РФ



По вопросам службы по контракту можно обратиться в военный комиссариат Дмитровского муниципального округа, городского округа Дубна и Талдомского городского округа Московской области, который находится по адресу: Дмитров, ул. Чекистская, 2.



ВСЕ ЛЬГОТЫ ДЕЙСТВУЮТ ТОЛЬКО ДЛЯ СЕМЕЙ, ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ В ДМИТРОВСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ ОКРУГЕ

В Центральном доме культуры «Созвездие» состоялся торжественный праздник, посвященный Дню физкультурника. Мероприятие объединило спортсменов, тренеров, ветеранов спорта и всех, кто вносит вклад в развитие физической культуры и здорового образа жизни в Дмитровском округе.

Временно исполняющий полномочия главы Дмитровского муниципального округа Михаил Шувалов поздравил участников праздника и вручил награды.

За высокий профессионализм, добросовестный труд и значительный вклад в развитие сферы физической культуры и спорта на территории Дмитровского округа почетные грамоты главы округа получили пять тренеров по футболу из спортивной школы «Дмитров М.Б.М.»

Большая команда тренеров, спортсменов и ветеранов спорта, а также всех сотрудников сферы, работающих на спортивных объектах, – всего 41 человек отмечены благодарственными письмами за вклад в развитие спорта.

Быстрее, выше, сильнее!

СПОРТ] Спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника, прошел в Дмитровском округе



Среди награжденных – представители ведущих спортивных учреждений округа:

- ▲ спортивная школа олимпийского резерва «Динамо-Дмитров» (включая тренеров по теннису на колясках, дзюдо, художественной гимнастике);
- ▲ спортивная школа олимпийского резерва Альберта Демченко (фигурное катание);

▲ спортивный комплекс «Дмитров», ФОК «Свобода», СОК «Яхрома» и другие учреждения.

На празднике присутствовали легендарные люди, которые внесли огромный вклад в становление и развитие физической культуры и спорта в Дмитровском округе:

– Олег Григорьев – советский боксер, олимпийский чемпион, трехкратный чемпион

Европы, шестикратный чемпион СССР, мастер спорта СССР, заслуженный мастер спорта СССР.

– Роман Репилов – российский саночник, трехкратный чемпион мира, трехкратный призер чемпионата мира 2017 года, шестикратный призер чемпионатов Европы, двукратный обладатель Кубка мира, трехкратный победитель спринтерского зачета Кубка мира.

Роман Репилов передал главе округа свою стартовую майку с чемпионата мира, а почетный гражданин округа Светлана Тягачева вручила ему книгу о горнолыжном спорте от имени Леонида Тягачева.

Зрители увидели показательные выступления дзюдоистов, воспитанниц отделения художественной гимнастики «Динамо-Дмитров», а также юных фигуристок из школы Альберта Демченко с новым танцем. С музыкальными поздравлениями для гостей праздника выступили артисты «Созвездия».



Михаил ШУВАЛОВ,
ВРИП главы
Дмитровского
муниципального округа:

– День физкультурника – это праздник тех, кто ведет активный образ жизни, стремится к победам и вдохновляет других своим примером! Поздравляю спортсменов, тренеров, ветеранов спорта, болельщиков и всех, для кого спорт – не просто слово, а стиль жизни. Мы чтим наших легендарных тренеров, чемпионов и ветеранов спорта – людей, чей вклад невозможно переоценить. Именно их труд, преданность делу и громкие победы делают Дмитровский округ лидером спортивного Подмосковья!

Михаил Шувалов, Марина Шевченко и другие почетные гости подчеркнули важность массового спорта, поддержки тренеров и развития соответствующей инфраструктуры. Отметили значимую роль губернатора Андрея Воробьева в предоставлении грантов на модернизацию спортивных сооружений.

ПОКОЛЕНИЕ]

ДМИТРОВСКАЯ МОЛОДЕЖЬ ЗАЖГЛА НА ФЕСТИВАЛЕ «ТАВРИДА.АРТ»

Этим летом творческая молодежь из Дмитровского округа вновь отправилась на главную арт-площадку страны – фестиваль «Таврида.АРТ». Для многих из них это уже не первая поездка, но каждый раз она превращается в яркий этап творческого пути: новые знакомства, бесценный опыт и возможность раскрыть свой талант.

В 2025 году фестиваль собрал более 100 тысяч талантливых молодых людей со всей страны, и среди них – дмитровчане, которые не только перенимали опыт у мастеров, но и сами делились своими навыками – в музыке, видеопроизводстве, изобразительном искусстве и других творческих направлениях.

Ребята занимаются абсолютно разными видами деятельности: кто-то строит карьеру в IT, кто-то работает в сфере гостеприимства, а кто-то посвятил себя искусству. Но всех их объединяет одно – лю-



бовь к творчеству. Когда-то их пути пересеклись в Комплексном молодежном центре «Сфера», затем жизнь развела по разным дорогам – но этим летом они вновь встретились на берегу Черного моря в кругу единомышленников со всей страны.

Александр Шаров, Анастасия Зайцева, Шерали Лафизов, Софья Санкова, Маргарита Черник, Полина Левеева, Тимофей Гордеев и Родион Слепых – каждый из них уже добился успеха в своем деле. А

после «Тавриды» их творчество обрело новую глубину, смелые идеи и заряд энергии для будущих свершений.

– Наша молодежь – это гордость Дмитровского округа! Их талант, упорство и творческая смелость в очередной раз покорили «Тавриду». Уверен, что этот фестиваль станет для них мощным трамплином к новым вершинам, – подчеркнул ВРИП главы Дмитровского муниципального округа Михаил Шувалов.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!]

ДМИТРОВЧАНКА ЗАВОЕВАЛА ТРИ ЗОЛОТЫЕ МЕДАЛИ НА МЕЖДУНАРОДНОМ ТУРНИРЕ ПО ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ГИМНАСТИКЕ

Воспитанница спортивной школы олимпийского резерва «Динамо-Дмитров» Анастасия Рыбина покорила международный турнир «Хрустальная роза – 2025» в Минске, став лучшей в многоборье, упражнении с обручем и с булавами.

За каждую победу юной гимнастке вручили главный приз турнира – «Хрустальную розу». Теперь в ее коллекции целый букет хрустальных трофеев, символизирующих ее талант, трудолюбие и волю к победе.

Особая благодарность тренерскому составу – Марине Николаевой, Людмиле Поповой, Инне Рамазановой, чья работа и преданность делу помогают спортсменке покорять новые вершины.

